

# 2014 第四届公私协作(PPP)全国高校论文竞赛 往届回顾

### 2012 第三届公私协作 (PPP) 全国高校论文竞赛

2012年12月10日,由济邦咨询公司发起主办的"'2012第三届公私协作 (PPP)全国高校论文竞赛颁奖礼暨第七期地方投融资平台与城市发展沙龙"活动在上海建国宾馆举行,来自政府部门、投资公司、研究机构、高校、律所的50多位嘉宾及获奖学生代表出席活动,并就 PPP 相关话题进行深入研讨。

为推动 PPP 相关理论问题的研究和行业进步,济邦咨询公司倡议创设了 PPP 全国高校论文竞赛系列公益活动,推动国内公共管理改善和转型,促进国内 PPP 体系不断发展。自 2008 年以来,该活动已连续举办三届。本届论文竞赛共收到来自 39 所境内外高校学生及青年老师的 69 篇论文,经评审最终 20 篇论文分获财经类、管理类、金融类、法律类一、二、三等奖及优秀奖。中国银行首席经济学家曹远征先生、财政部财政科学研究所所长贯康先生等专家评委亲临会场颁奖并发表了主旨演讲。

本届论文竞赛由济邦主办,威立雅水务集团公司、上海城建投资发展有限公司、万商天勤律师事务所协办,并得到财政部科学研究所、天则经济研究所、中国对外承包工程商会和中非发展基金等单位的大力支持。

以下是颁奖礼现场盛况采摘:





## 一等奖获得者与颁奖嘉宾



二等奖获得者与颁奖嘉宾



三等奖获得者与颁奖嘉宾





颁奖嘉宾与获奖代表合影

### 2010 第二届公私协作 (PPP) 全国高校论文竞赛

第二届公私协作(PPP)全国高校论文竞赛于2010年7月——12月举行。 本届论文竞赛由济邦咨询公司主办,威立雅水务、国浩律师事务所协办,并得到 财政部科学研究所和天则经济研究所等单位的大力支持。活动中,清华、北大、 中财、中国政法、复旦、同济、交大、新加坡国立大学等多所知名境内外高校学 生踊跃报名和积极参与。

2010年12月22日下午, 竞赛组委会在上海衡山宾馆举行颁奖礼与 PPP 专题研讨会, 同济大学王欢明获得一等奖, 东南大学熊伟和清华大学梁伟获得二等奖, 三等奖则由新加坡国立大学柯永建、上海交大宋波和东南大学季侃/袁竞峰获得。

当天,出席 PPP 研讨会的有来自政府部门、投资公司、研究机构、高校、律所的业内专家学者等众多嘉宾。财政部财政科学研究所所长贾康、台湾世曦工程顾问公司协理王子安、清华大学建设管理系教授王守清和威立雅水务集团公司蔡旭东,分别就财税体制改革、台湾 PPP 履约管理及 PPP 在社会事业中的实践、中国 BT 和 PPP 相关议题、外资企业在中国的 PPP 实践发表主题演讲。

以下是颁奖礼现场盛况采摘:





财政部财政科学研究所所长贾康



台湾世曦工程顾问公司协理王子安



清华大学建设管理系教授王守清



威立雅水务(中国)有限公司蔡旭东



第二届PPP 论文竞赛颁奖礼暨PPP 专题研讨会现场





一等奖获得者与颁奖嘉宾



二等奖获得者与颁奖嘉宾



三等奖获得者与颁奖嘉宾



### 2008 第一届公私协作 (PPP) 全国高校论文竞赛

第一届公司协作全国论文竞赛于 2008 年 7 月——2009 年 3 月举行。活动得到了学术界以及许多高校教授的大力支持,如评委会主席、著名经济学家曹远征先生不辞劳顿多次为此次活动作指导; 住房和城乡建设部政策研究中心副主任秦虹女士、上海市政府法制办副主任顾长浩先生、清华大学建设管理系教授、博导王守清先生、同济大学经济管理学院教授、博导诸大建先生和台湾世曦工程顾问公司民参部协理王子安博士等评委对活动的鼎力支持; 多位高校老师对本活动的宣传和帮助等等。

正是有了以上各位的倾力相助,第一届论文竞赛以"宣传 PPP 理念,推动相关问题的研究"为要义的活动主旨得以实现。从收到的论文来看,许多参赛同学对 PPP 应用所进行的深入思考及独特见解,都超过了我们最初的预料。以下是第一届论文竞赛的盛况采摘:



**曹远征** 中银国际控股有限公司 董事兼首席经济学家

34 揭京年,所述的章、程序而进,是在各个同志被PPP论文是名。中,是在各个同志被PPP论文是名的。享受。各级和公司一定问答如此的,并是是各处和公司的,因为指的中国各种的发展是我们对的一个是是一个是一个是一个



秦虹 住房和城乡建设部 政策研究中心副主任

毫无疑问,在相右各的对斜内,战隆以是中国 各件关系的有案引擎,中国的战役之不领各位在此后 性色明各的的更考查的是各现在城隍各群区较的不断 定套和城市停止平线力的建存为如,但如何调动更 分的复准,更有故事故处对人们在程度从是接在我们 面壳的重之锁链。 视觉上海 渐渐恢复咨询公司 邻级 的户即让众党基 取得国满 叫力,使众多拳上看对此 也行了有益的样案。

En



王守清 请华大学建设管理系教授、博导

了爱里斯拉说:"每个人都有一定的理想,这种理想决 这着他的努力和判断的初面。" 医济和病处的理想越来越 注!也很展下的性处克赛的所有专奏同学和他实现梦 想,为担国的基础该拉布公闲事业即做出更的贡献。!





王子安 台湾世曦工程順何公司 民参部协理

非常感謝搞和諮詢公司孫總經理給稅這個機會 參與此於論文院養活動,在與會參賽者的論文 中、禮爾了大家數引入PPP 擾動的戲切期計,同 時也反映一種「賬期待」又怕受傷害」的感覺。 的確,在哪入民間參與基礎雜謎及公共事異發展 的實踐過程中,其所涉及之工程技術、法律、證 響、財務及監管等面向之問題,錯餘複雜。這需 要結合,我們發展與對力,建立共識與研究創 類,其同類學該等,也需要留餘時間去驗證,歷 安應會餘多合理的閱證

王子安 2009. 03. 08







中银国际控股有限公司董事兼首席经济 学家曹远征先生为获奖学生颁奖

济邦公司董事长张燎先生为获奖学生 颁奖



颁奖嘉宾曹远征先生(右四)、张燎先生(左四)与获奖学生代表合影



嘉宾合影